

**П**артия проводит чистку не только для того, чтобы вычистить из партии людей, не оправдывающих звание коммуниста, но и для того, чтобы указывать коммунистам на их недостатки, исправить их." (Из доклада председателя краевой комиссии по чистке т. БУЛАТОВА на пленуме крайкома).

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Большевистские ЗАКОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 55

24 ИЮНЯ 1934 г.

№ 55

## КУЗНЕЦЫ ЛОНДОРЕНКО И ЖУРБЕНКО ВКЛЮЧИЛИСЬ В УДАРНЫЙ РЕМОНТ УБОРОЧНЫХ МАШИН

**М**ы, кузнецы колхоза „Новый труд“ **ЛОНДОРЕНКО** и **ЖУРБЕНКО** для выправления создавшегося нехорошего положения в колхозе с ремонтом уборочного инвентаря берем на себя обязательства: отремонтировать весь сеноуборочный и хлебоуборочный инвентарь не позднее сроков, принятых совещанием кузнецов колхозов нашей МТС. Наряду с этим, обязуемся отремонтировать и привести в образцовый порядок весь транспортный инвентарь: телеги, брички и т. д.

Вызываем на соревнование кузнецов колхоза „Путь Ленина“.

**ЛОНДОРЕНКО П.  
ЖУРБЕНКО М.**

## ОТРЕМОНТИРОВАТЬ УБОРОЧНЫЕ МАШИНЫ БЫСТРО И ХОРОШО!

**РАБОТА МАШИНО - ТРАКТОРНОЙ МАСТЕРСКОЙ ДОЛЖНА БЫТЬ МАКСИМАЛЬНО УСИЛЕНА**

**П**риближаются дни сеноуборочной, а затем и хлебоуборочной кампании.

Успешное проведение этих кампаний будет в большой степени зависеть от того, как скоро и хорошо будет проведен ремонт уборочного инвентаря и машин.

Как обстоит сейчас дело с ремонтом инвентаря?

МТМ Судженской МТС на 20 июня отремонтировала:

Две молотилки М. К.-1100, нужно отремонтировать пять молотилок;

Два комбайна „Коммунар“, нужно четыре;

Соломо - элеваторов 1, нужно 2.

Отремонтированы четыре тракторных телеги.

Не начаты ремонт молотилки М. О.-900, их нужно отре-

монтировать четыре штуки. Остаются неотремонтированным 2 комбайна, две тракторных жатки.

Директор **СОКОЛОВИЧ**.  
Механик **ВОЛОШЕНКО**.

**ОТ РЕДАКЦИИ:** темпы ремонта уборочных машин ве большевистски. Это и нечего доказывать, раз еще некоторые машины не начаты ремонтом. Ясно, что работа МТМ должна быть максимально усилена. Но никак не следует, усилив темпы, снижать качество ремонта.

Отремонтировать машины быстро и хорошо — вот какова задача мастерской.

С этой задачей мастерская может и должна справиться!

## Шевелитесь, т. т. Ручей и Полуэктов. Шевелите ваших шефов!

Неблагополучно с ремонтом частями.

уборочных машин в „Пути Ленина“. Руководители колхоза (**РУЧЕЙ**, **ПОЛУЭКТОВ**) считают, что ремонт за кончен, хотя ни одна из 8-ми сенокосилок и 16-ти жаток не укомплектована всеми

недостающие части делает шеф колхоза — шахта 5-7. Когда они будут готовы? Ответить невозможно.

Шевелитесь т. т. Ручей и Полуэктов. Шевелите ваших шефов. Дорог каждый день!

**КОГДА, ТОВ. ИВАНОВ, ВАШЕЙ БЕЗЗАБОТНОСТИ БУДЕТ КОНЕЦ?**

**Н**аша газета уже писала о том, что колхоз „Новый труд“ проявил вредительское отношение к инвентарю и машинам (см. № 47 от 11 VI). Этого, однако оказалось мало, чтобы заставить тов. ИВАНОВА организовать по-большевистски ремонт инвентаря и машин. Дело ремонта и сейчас еще предоставлено губительному самотеку, беззаботным надеж-

дам на шефа — Анжерскую электрическую станцию, которая к огромному ее стыду уже полгода „ремонтирует“ три колхозных жатки. В колхозе остаются неотремонтированными 4 жатки, одна сенокосилка, двое конных граблей.

Когда, тов. **ИВАНОВ**, вашей беззаботности будет конец?

**С БУГАЕЦ**

## „Передовик“ пере- выполнил план паровспашки

ПОЛИТОТДЕЛУ И ДИРЕКЦИИ НАШЕЙ МТС,  
ГОРКОМУ ВКП(б),  
ГОРОДСКОМУ СОВЕТУ

Судженский колхоз „Передовик“ рапортует вам об окончании под'ема паров. План паровспашки по колхозу 250 га на 19 июня вспахано 301 га или 120,5 проц. к плану. Заборонено 301 га т. е. 100 проц. пахоты. К вспашке паров колхоз приступил 28 мая. Тракторами вспахано 219 га.

Пахота продолжается. На 22 июня вспахано 322 га или 129 проц. плава Предколхоза **ЮРЧЕНКО**.  
Парторг колхоза **ЛУНЕВ**.

## С ВНИМАНИЕМ ВЫСЛУШАН ДОКЛАД ТОВ. МАРКЕЛОВА

Вчера, 23 июня политотделом и дирекцией нашей МТС проведено совещание председателей и парторгов колхозов, и бригадиров бригад.

С большим вниманием выслушали участники совещания часовой доклад нач. политотдела т. МАРКЕЛОВА по вопросу:

итоги сева и задачи в предстоящих уборочных кампаниях в свете решений июньского пленума крайкома.

Доклад тов. МАРКЕЛОВА насыщенный множеством фактов, красочной иллюстрацией, живым показом работы и жизни наших колхозов, крепкой большевистской критикой недостатков в работе, показом лучших образцов.

В прениях по докладу выступили т.т. Каменьщиков, Беловеров, Крючков, Иванов, Ладухин, Батрушевич и др.

С большой речью выступил присутствующий на совещании зам. пред. Анжеро-Судженского горсовета т. ВАЛОВ. Много места в своем выступлении уделил т. Валов колхозу „Горняк“—одному из лучших колхозов нашей МТС.

## ГЕРОИ АРКТИКИ В МОСКВЕ

МОСКВА, 19 июня. (Тасс) В Москву возвратились славные герои ледового похода и спасшие их летчики-герои Советского Союза. Празднично разукрашенная Москва восторженно встречала героев.

На Белорусско-балтийском вокзале встретили героев члены правительства, родственники, тысячи трудящихся рабочих и колхозников.

Славных участников ледового похода осыпают цветами, несомлаемые приветствия, крики „ура“. На разукрашенных цветами автомобилях едут челюскинцы на красную площадь.

Здесь собрались лучшие ударники красной столицы, гости Ленинграда, Архангельска, Иванова, Азово-черноморья, Московской области и др. районов союза.

Челюскинцы занимают специально выстроенную перед мавзолеем трибуну. Восторженными криками „ура“ встречают собравшиеся т.т. СТАЛИНА, КАГАНОВИЧА, ВОРОШИЛОВА, ОРДЖОНИКИДЗЕ, КАЛИНИНА, КУЙБИШЕВА, АНДРЕЕВА, МИКОЯНА, ЛИТВИНОВА, ШМИДТА, С. КАМЕНЕВА, ЭЙДЕМАНА, УНШЛИХТА и летчиков-героев Советского Союза.

Митинг, посвященный встрече героев открывает тов. КУЙБИШЕВ. Он передает приветствие челюскинцам и героям-летчикам от имени ЦК партии и правительства.

После митинга состоялся парад военных частей и многотысячная демонстрация трудящихся красной столицы. Эскадрильи самолетов пролетели над красной площадью, приветствуя героев. Совершил полет над Москвой самолет-гигант „Максим Горький“.

Демонстрация закончилась поздно вечером.

### Колхоз „Новый труд“ начал силосование

Колхоз „Новый Труд“ приступил к закладке силоса из дикорастущих трав. На 23 июня заложено 25 тонн, план силосования 30 тонн. Работу по закладке силоса продолжаем. Предколхоза ИВАНОВ. Парторг ЖУРБЕНКО.

### Посевная сводка

На 20 июня колхозы нашей МТС посеяли овощей:

Наименование колхозов	В га	В % к плану
„Передовик“	50,56	82,88
„Заречный“	19,07	95,35
„Новый труд“	50,06	91,01
„Горняк“	57,80	93,22
„Кр. звезда“	1,18	59
„Путь Ленина“	53,19	74,91
„Им Сталина“	19	95,
„Путь Сталина“	38,95	77,90
„Кр. партизан“	43	76,78
„Искра“	35,39	66,77
Им. Буденного	38,45	76,90

Итого по МТС | 406,65 | 81,33

ВРИД. РЕДАКТОРА

ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.

ПРОДАЕТСЯ ВЕЛОСИПЕД.  
Село Жарковка, колхозная улица, дом № 7.

НУЖНА ДОМАШНЯЯ РАБОТНИЦА. Обращаться в редакцию газеты „За большевистские колхозы“.

### УГОЛОК АГРОТЕХНИКИ

## ОБ УХОДЕ ЗА ПОСЕВАМИ.

СТАТЬЯ СТАРШЕГО АГРОНОМА МТС ТОВ. ЛАДУХИНА

Наиболее важным условием проведения прополочных работ является их своевременность и высокое качество.

Сорняки у нас еще являются бичем культурных растений.

В летний период необходимо все силы бросить на прополку.

Нужно обязательно прополоть:

Зерновые: озимую рожь один раз.

Яровые: шпелюцу, овес, просо и др. два раза.

Срок прополки—до выхода в трубку.

ТЕХНИЧЕСКИЕ культуры: Лен, конопля—прополка двухкратная. Проводится, когда сорные травы еще молоды.

Техника работ: полольщики должны работать босиком или в мягкой обуви и идти по направлению ветра.

КОРНЕПЛОДЫ—две полки. СРОКИ: после посева через 2-3 недели, как только обозначатся рядки—рыхление.

После появления всходов через 10-15 дней—первая прополка и полка. Вторая полка с проверкой на окончательное расстояние делается через 20 дней после первой. Одновременно производится 2 ое рыхление междурядий.

КАРТОФЕЛЬ: весеннее боронование до всходов и другое по всходам—2 полки и окучивания до смыкания ботвы в бороздах.

(Окончание см. в сл. №).